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XXXV традиционные многодневные соревнования по спортивному ориентированию.
Посвящается памяти Герасименко Геннадия Константиновича.
VI - Кубок Геры
Кубок России среди ветеранов
ПОЛОЖЕНИЕ
Цели и задачи: Популяризация и развитие ориентирования в Сибирском регионе, обмен опытом, повышение квалификации, выявление сильнейших спортсменов и команд, подготовка к летнему сезону 2013 года.
Время и место: Соревнования проводятся с 27 апреля по 2 мая 2013 года в окрестностях г. Саяногорска Республики Хакасия. Центр соревнований расположен в оздоровительном лагере «Беркут» в 3 км от поселка Очуры Алтайского района.
Организаторы: Федерация спортивного ориентирования России. 
Совет ветеранов ФСО России.
Министерство спорта Республики Хакасия.
Федерация спортивного ориентирования Республики Хакасия.
Индивидуальный предприниматель Черемных Александр Михайлович.
Программа соревнований:
 27.04.2013 – Заезд. Мандатная комиссия.
 28.04.2013– Лично-командные соревнования в заданном направлении (о/лагерь «Беркут»). Классика
 29.04.2013 – Лично-командные соревнования в заданном направлении (о/лагерь «Беркут»). Кросс
 30.04.2013 – Лично-командные соревнования в заданном направлении (пос. Майна). Спринт 25 мин
 01.05.2013 – Лично-командные соревнования в заданном направлении (пос. Черемушки). Спринт 15 минут
02.05.2013 – Личные соревнования в заданном направлении (о/лагерь «Беркут»). Многодневный кросс.        Награждение. Отъезд.
Участники соревнований: К участию допускаются спортсмены России и других государств  в возрастных группах: М, Ж 10, 12, 14, 16, 18, Элита, ветераны - все возрастные категории
Состав команды - 20 человек, независимо от пола и возрастных групп.
Порядок формирования стартовых протоколов для Кубка России среди ветеранов: Стартовые протоколы формируются компьютерной жеребьёвкой. Интервал между спортсменами, стартующими в одной группе, а также между спортсменами, стартующими по одной дистанции, должен быть не менее 3 мин. Организаторы, при необходимости, могут объединять стартовые протоколы и дистанции разных групп, результаты при этом определяются для каждой группы отдельно.
Подведение итогов: Победители в личном зачёте определяются по сумме времени результатов всех дней соревнований. Команда - победитель определяется по сумме очков, набранных в командные дни соревнований. Зачетное количество участников в каждый день - 16 спортсменов. Таблица начисления очков для определения команды победителя: 1 место – 10 очков, 2 место – 9 очков, 3 место – 8 очков и. т. д. В группах с числом участников менее 10,  начисление очков уменьшается в 2 раза.
Награждение: Победители в личном зачёте награждаются медалями, грамотами, сувенирами. Команда - победитель награждается переходящим кубком.
Финансирование: Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счёт организаторов соревнований, организационного взноса, спонсоров. Расходы по  командированию  спортсменов, тренеров, представителей несут командирующие организации. Размер организационного взноса за один день соревнований для групп М, Ж 10;12 – 100 рублей; М, Ж 14, 16 – 150 рублей М, Ж 18 – 200 рублей; Элита и ветераны - 250  рублей. Пенсионеры групп Ж-55 и старше, а также М-60 и старше - оплачивают льготный взнос в размере 50% от заявочного взноса. Без взимания заявочных взносов допускаются участники Великой Отечественной войны, «Чернобыльцы», «Блокадники» и лица, приравненные к ним, а также пенсионеры групп Ж-65 и старше, М-75 и старше.
Размещение и питание:
1.Оздоровительный лагерь «Беркут».
   Зимний корпус, 12 мест (550 рублей)
   Летние корпуса, 200 мест (с обогревателем 200 рублей, без обогревателя 150 рублей).
   Сауна до 10 человек (500 рублей час) 
2. Гостиницы города Саяногорска, поселка Майна и Черемушки.
3. Палаточный лагерь в своих палатках.
     Стоимость 50 рублей сутки (Заявка 8-908-207-07-31)
4. Питание в оздоровительном лагере «Беркут» обеспечивается самостоятельно. 


                                          
Заявки: Именные предварительные заявки организаторы должны получить до 20 апреля для формирования компьютерной базы по адресу: E-mail:18071958@mail.ru.  В мандатную комиссию предоставляются: заявка, паспорт или документ его заменяющий; документы, подтверждающее право на льготы по заявочным взносам, оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья (при отсутствии оригинала договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, участник ни при каких обстоятельствах не может быть допущен к участию в соревнованиях), медицинский страховой полис. Участники сами несут ответственность за своё здоровье. Участник, не прошедший мандатную комиссию и не подтвердивший своё участие в соревнованиях до окончания работы мандатной комиссии, не может быть допущен к соревнованиям.
Реквизиты для оплаты заявочного взноса:
ИП Черемных Александр Михайлович                                                                                                                             Адрес: 660074, г. Красноярск, ул. Киренского дом  11 «б», кв. 70                                                                            Красноярский филиал ОАО АКБ  «СВЯЗЬ - БАНК»  Расчетный счет: 40802810100400284531                                                                                                                                                                                                                    Корреспондентский счет №: 30101810000000000650 в ГРКЦ ГУ Банка России по Красноярскому краю, г. Красноярск       БИК  040407650,   ИНН  7710301140/КПП246602001                                                                                                                                                                            Директор соревнований 
Черемных Александр Михайлович
 





тел. 8-908-207-07-31, 8-391-249-78-21      
Вся оперативная информация о ходе подготовки «СИБИРИАДЫ»  размещается на сайте  www.o-sibsport.ru и www.fso.khakassia.ru
   Настоящее положение является вызовом на соревнования.
